



आपको  
सुख और समृद्धि  
की शुभेच्छा.

इंडियाफर्स्ट सीएससी शुभलाभ प्लान

## आप किस पर निर्भर हो अपने परिवार की खुशियों के लिए?

भविष्य के लिए बचत करना लाभदायक हो सकता है क्योंकि ये आपको अपने सपनों साकार करने के काफी करीब ले जाता है साथ ही जीवन में आने वाले अप्रत्याशित मोड़ों के प्रति सुरक्षा भी प्रदान करता है. कभी कभी आपात् स्थितियों में नियमित बचत का प्रवाह रुक जाता है और आपको इससे मिलने वाला लाभ खोना पड़ सकता है.

इंडियाफर्स्ट में हम आपकी चिंताओं को समझते हैं. हम पेश करते हैं इंडियाफर्स्ट सीएससी शुभलाभ प्लान, एक कम प्रीमियम वाला इंश्योरेंस प्लान जो आपकी सुविधानुसार की बचतों के जरिए एक कॉर्पस निर्मित करने में आपकी मदद करता है. यह प्लान लाइफ कवर प्रदान करने के साथ नियमित ब्याज की अभिवृद्धियों के जरिए आपकी बचत को बढ़ाता है. इस प्लान के साथ अब आप वर्ष के दौरान सुविधा के अनुसार भुगतान करते हुए अपने परिवार को सुरक्षित करना शुरू कर सकते हैं.

## एक से ज्यादा तरीकों से सुरक्षा प्रदान करें

- **गारंटीशुदा लाइफ कवर:** यह प्लान आपकी आयु और प्रीमियम के आधार पर वार्षिकीकृत प्रीमियम के 10 गुना तक लाइफ कवर देता है।
- **मृत्यु पर एकमुश्त भुगतान:** आश्वासित जीवन की असमय मृत्यु के मामले में परिवार को एकमुश्त लाभ तुरंत अदा किया जाता है। एकमुश्त राशि या तो आश्वासित राशि या मृत्यु के दिनांक तक अदा किए गए कुल प्रीमियमों के 105% जिसमें टॉप अप प्रीमियम शामिल है, यदि हो या मृत्यु के दिनांक तक अदा-टॉप अप प्रीमियमों सहित कुल प्रीमियम 1 % प्र.व. चक्रवृद्धि की दर पर या अकाउंट मूल्य, जो भी उच्चतर हो।
- **जरूरत के समय में धन निकालें:** आपात् मामलों में, आप पाँच साल के बाद अपने अकाउंट से आंशिक रूप से धन निकाल सकते हैं।
- **अपना लाइफ कवर बढ़ाएँ:** प्लान के तहत अपना लाइफ कवर बढ़ाने के लिए टॉप-अप के जरिया अतिरिक्त प्रीमियम अदा करें।

## अपने आर्थिक सपनों को पूरा करें

- **अभी भुगतान करें और अपने निवेशों पर लंबे समय तक प्रतिफलों का आनंद लें:** आप अपनी सुविधानुसार मासिक, अर्ध वार्षिक या वार्षिक रूप से भुगतान करके 15 वर्ष तक लाभ का आनंद लें।
- **प्लान अवधि के अंत में एकमुश्त भुगतान:** प्लान अवधि के अंत में देय एकमुश्त राशि कुल प्रीमियमों जिसमें शामिल है टॉप-अप प्रीमियम, ऋण की गई आंशिक निकसियाँ (टाइम वैल्यू सहित) यदि हों 1 % प्र.व. चक्रवृद्धि पर या अकाउंट मूल्य में से उच्चतर होगी।

## दीर्घ कालिक गारंटीशुदा प्रतिफल

- **गारंटीशुदा प्रतिफल:** अपना कॉर्पस व्यवस्थित रूप से निर्मित करें क्योंकि हम प्लान अवधि के दौरान अकाउंट मूल्य पर 1.0% प्रति वर्ष की एक गारंटीशुदा न्यूनतम फ्लोर दर पर जोड़ते हैं।
- **अपनी प्रतिफलों को बढ़ाएँ:** हम पहले 5 वर्षों के लिए 4 % प्र.व. और आगामी वर्षों के लिए 0.5 % प्र.व. की गारंटीशुदा अतिरिक्त दर भी प्रदान करेंगे।

## कर मुक्त निवेश अवसर

- **आप द्वारा निवेशित प्रीमियम पर कर कटौती:** अपने द्वारा निवेशित प्रीमियम पर आयकर कानून 1961 के अनुसार धारा 80 सी के तहत आप कर लाभ का आनंद ले सकते हैं।
- **आपको मिलने वाली परिपक्वता राशि पर कर मुक्त प्रतिफल:** परिपक्वता पर अपने द्वारा प्राप्त राशि पर आयकर कानून 1961 के अनुसार धारा 10 (10डी) के तहत आप कर लाभ का आनंद ले सकते हैं।

### नकली फोन कॉल्स और बनावटी / जालसाजी भरे प्रस्तावों से सावधान

आईआरडीएआई जनता के सामने स्पष्ट करना चाहती है कि • आईआरडीएआई या उसके अधिकारी किसी प्रकार के बीमा या वित्तीय उत्पादों की बिक्री जैसी गतिविधियों में या प्रीमियमों का निवेश करने में शामिल नहीं हैं। • आईआरडीएआई किसी बोनस की घोषणा नहीं करती। ऐसे कॉल प्राप्त करने वाली जनता से फोन कॉल के विवरणों, नंबर के साथ पुलिस में शिकायत दर्ज कराने का निवेदन किया जाता है।

**अस्वीकृति:** ब्याज दर कंपनी के कार्य निष्पादन के आधार पर एक वित्तीय तिमाही से दूसरी वित्तीय तिमाही में अलग अलग हो सकती है। कर लाभ समय समय पर बदलाव के अधीन हैं। आपको अपने कर सलाहकार से सलाह लेने का सुझाव दिया जाता है। बिक्री समापन से पूर्व कृपया सेल्स ब्रोशर को ध्यानपूर्वक पढ़ लें। इंडियाफर्स्ट सीएससी शुभलाभ प्लान – प्रोडक्ट यूआईएन: 143N023V01. आईआरडीएआई पंजीकरण क्र. 143. पंजीकृत और कॉर्पोरेट कार्यालय पता: इंडियाफर्स्ट लाइफ इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड, 12वीं और 13वीं मंजिल, नॉर्थ [सी] विंग, टॉवर 4, नेस्को आईटी पार्क, नेस्को सेंटर, वेस्टर्न एक्सप्रेस हायवे, गोरगांव (पूर्व), मुंबई-400063. [www.indiafirstlife.com](http://www.indiafirstlife.com), <FIRST> एसएमएस करें 5667735 पर. एसएमएस शुल्क लागू. टोल फ्री नं: 1800 209 8700. ऊपर प्रदर्शित ट्रेड लोगो मे. बैंक ऑफ बडौदा, मे. आंध्रा बैंक और मे. लीगल एंड जनरल के हैं तथा लाइसेंस के अंतर्गत इनका उपयोग इंडियाफर्स्ट लाइफ इंश्योरेंस कं. लि. द्वारा किया गया है. CIN: U66010MH2008PLC183679, Advtg. Ref. No.: Shubhlabh Plan/One Pager/Hin/001

PROMOTED BY

